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1. ÚVODNÍ ČÁST 

 

1. 1. SÍDLO ORGANIZACE, KONTAKTNÍ A IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

 

Název organizace:          Městská knihovna Nové Sedlo 

Sídlo organizace:             Masarykova 502, 357 34 Nové Sedlo 

Kontaktní údaje:              Telefon: +420 352 358 130 

                                            e-mail: knihovnadospele@mestonovesedlo.cz 

                                                            knihovnadetske@mestonovesedlo.cz 

                                             web:  https://www.mkns.cz/                        

                                             facebook: knihovnanovesedlo 

 

Evidenční číslo knihovny:    0071/2002 

Zřizovatel:                              Město Nové Sedlo 

                                                 Web: https://www.mestonovesedlo.cz/ 

                                                 Masarykova 502, 357 34 Nové Sedlo                                                   

                                                  IČ: 00259527  

                                                  DIČ: CZ00259527                       

         

 

 

 

mailto:knihovnadospele@mestonovesedlo.cz
mailto:knihovnadetske@mestonovesedlo.cz
https://www.mkns.cz/
https://www.mestonovesedlo.cz/
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1. 2. PRACOVIŠTĚ MĚSTSKÉ KNIHOVNY      

 

Městská knihovna Nové Sedlo je veřejnou knihovnou, která poskytuje služby pro všechny bez rozdílu. 

Hlavním předmětem činnosti je poskytování veřejných knihovních a informačních služeb. Součástí 

hlavní činnosti městské knihovny jsou kulturní a vzdělávací akce. 

 

Činnost upravuje zákon 257/2001 Sb. o knihovnách a podmínkách  

provozování veřejných knihovnických a informačních služeb – VKIS (knihovní zákon) 

 

Je evidována u Ministerstva kultury ČR, jako veřejná knihovna pod číslem 0071/2002, zřizovatelem je 

Město Nové Sedlo 
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1. 3. ORGANIZAČNÍ STRUKTURA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

1. Starosta – Robert Zelenka  

2. Tajemník- Bc. Jitka Ježková 

3. Vedoucí knihovny, dětské oddělení – Michaela Sienková 

4. Knihovnice, dospělé oddělení – Jana Švandrlíková 

  

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA MĚSTSKÉ KNIHOVNY NOVÉ SEDLO 

STAROSTA 

TAJEMNÍK 

VEDOUCÍ KNIHOVNY, DĚTSKÉ ODDĚLENÍ 

KNIHOVNICE, DOSPĚLÉ ODDĚLENÍ 



Městská knihovna Nové Sedlo  
 

7 
 

 

1. 4. ÚVODNÍ SLOVO 

 

Rok 2024 byl pro naši knihovnu obdobím růstu, kreativity a úspěšných projektů, které obohatily 

kulturní a vzdělávací život naší komunity. Naše provozní doba zůstala od 9:00 do 17:00 hodin každý 

pracovní den, přičemž jsme byli k dispozici i během večerních hodin nebo o víkendech při 

speciálních akcích, abychom splnili potřeby všech našich návštěvníků. 

V letošním roce jsme pořídili knihařský lis a kroužkovou vazbu, které budou sloužit nejen knihovně, 

ale také Vám při zajímavých workshopech, kde si budete moci vytvořit diáře, kalendáře, bloky, 

fotoalba aj.  

V průběhu roku jsme připravili pestrý program plný aktivit, které přitahovaly širokou veřejnost. 

Pořádali jsme autorská čtení, odborné přednášky, semináře, workshopy a akce pro děti. Mezi 

klíčové události patřily tradiční akce jako Noc s Andersenem, Hry bez hranic, pasování na čtenáře 

a příměstský tábor. Tyto aktivity nám umožnily nejen inspirovat, ale i prohlubovat vztah s našimi 

čtenáři všech věkových kategorií. 

Rovněž jsme udržovali skvělou spolupráci se školami, kde děti měly příležitost setkat se s autory, 

knihovníky a odborníky na knihovnictví. Naši knihovnu také navštěvovali studenti Střední školy 

Živnostenské, kteří si u nás prakticky vyzkoušeli svou budoucí profesi v oblasti knihovnictví a 

informačních systémů. 

Naší oblíbenou službou i letos byla donáška knih přímo do domácností, což nám umožnilo dostat 

literaturu k těm, kteří nemohou navštívit knihovnu osobně. 

Rok 2024 byl pro nás také velkým úspěchem v oblasti kulturního a výtvarného umění. Získali jsme 

grant 24 000 Kč v rámci projektu Malý leader, MAS Sokolovsko o.p.s., což nám umožnilo uspořádat 

kurzy malování a výtvarné vernisáže. Jedním z nejvýznamnějších momentů byla pozvánka k 

pořádání výstavy v Krajské knihovně v Karlových Varech. Byla to pro nás nejen čest, ale také velký 

úspěch, který podtrhuje rostoucí uznání naší knihovny v kulturní sféře. Druhá vernisáž proběhla v 

atriu Městského úřadu Nové Sedlo, kde jsme prezentovali výstavy děl místních umělců. Tyto 

výstavy přilákaly širokou veřejnost a nabídly návštěvníkům možnost seznámit se s různorodými 

uměleckými směry a talentovanými tvůrci. 

Také letos jsme se aktivně účastnili odborných školení, která nám pomohla zlepšit kvalitu našich 

služeb a umožnila nám držet krok s novými trendy v knihovnické praxi. Naším cílem i nadále zůstává 

poskytovat prostor pro vzdělání, kulturu a kreativitu, čímž chceme podporovat osobní růst a 

spokojenost všech našich čtenářů a návštěvníků. 

Děkujeme všem, kteří nás po celý rok podporovali, a těšíme se na nové výzvy a příležitosti, které 

nám rok 2025 přinese! 

 

Michaela Sienková, vedoucí knihovny 
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2. ODBORNÁ ČÁST 

2. 1. ZÁKLADNÍ STATISTICKÉ ÚDAJE 
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2. 2. KNIHOVNÍ A INFORMAČNÍ SLUŽBY 

                               

PŘEHLED SLUŽEB 

• Budujeme a zpřístupňujeme univerzální knihovní fond s ohledem na potřeby a požadavky 

veřejnosti. 

• Půjčujeme knihy, časopisy, noviny, mapy, průvodce, deskové hry. 

• Shromažďujeme, zpracováváme, uchováváme a poskytujeme informace o městu Nové Sedlo. 

• Poskytujeme služby bibliograficko-informační. (Rešerše, aj.) 

• Zajišťujeme meziknihovní výpůjční službu. (MVS) 

• Dovážíme knihy do domácností občanů se sníženou pohyblivostí. 

• Realizujeme kulturní a vzdělávací akce, přednášky, besedy, IT kurzy. 

• K dispozici je kopírovací služba, Wi-Fi 

• Internet 

• Elektronické služby (On-line katalog, Konto čtenáře, rezervační služby)  
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2. 3. KULTURNÍ A VZDĚLÁVACÍ ČINNOST 

Kulturní a vzdělávací činnost tvoří neoddělitelnou součást naší knihovny. Naším hlavním cílem je nejen 

poskytovat knihy, ale také vytvářet prostor pro inspiraci a osobní rozvoj návštěvníků všech věkových 

kategorií. Organizujeme širokou škálu aktivit, jako jsou tematické a literární besedy, autorská setkání 

pro Základní školu Nové Sedlo a v neposlední řadě akce pro děti. 

Spolupráce se školou pro nás představuje trvalý a klíčový cíl. Aktivně podporujeme čtenářství mezi 

dětmi a mládeží, protože věříme, že právě literatura a čtení rozvíjejí kritické myšlení, kreativitu a 

porozumění světa kolem nás. Knihovna je tak místem, kde se děti mohou nejen seznámit s knihami, 

ale také s jejich autory, což prohlubuje jejich vztah k literatuře a kultuře obecně. 

 

 

Akce pro dospělé čtenáře: 

Hypnoterapeut Šimon Pečenka 

Přednáška hypnoterapeuta Šimona Pečenky, místopředsedy Českého spolku hypnoterapeutů, byla 

fascinující. Prozkoumali jsme historii hypnózy a její široké možnosti léčby, což nás opravdu překvapilo. 

Součástí byla i praktická ukázka. Děkujeme všem odvážlivcům za účast. 
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Vernisáž v Krajské knihovně Karlovy Vary 

Vernisáž našich čtenářek v Krajské knihovně v Karlových Varech byla skvělá. Děkujeme pánům 

Štěpánkovým za hudební doprovod, který vytvořil úžasnou atmosféru, a Ireně Mannové, Věře 

Ořechovské a Bětce Roulichové za vynikající koláče. Velké poděkování patří také Jitce Svobodové za 

pomoc s organizací celé akce. 

 

 

Přednáška s Josefem Klímou 

Josef Klíma, muž s velikou pokorou, úžasný vypravěč a talentovaný investigativní novinář nás zavedl do 

podsvětí 90. let. Případ dvou nalezených dětských těl tajil dech, a ne jednou se v něm sváděl boj mezi 

reportérem a člověkem. Místo strachu poháněn vztekem k objevení pravdy a rozluštění zločinů. Moc 

děkujeme za úžasnou přednášku a také publiku, které dorazilo, protože si ho pan Klíma určitě zasloužil. 
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Tác z pedigu 

Další krásný workshop s panem Mgr. Markem Nejedlým. Odnesli jsme si krásný tác z pedigu. Moc 

děkujeme. 

 

 

 

Aranžování ze živých květin 

Zavítala k nám Slávka Petříková, která si pro nás připravila „jednohubku" a krásnou dekoraci z živých 

květin na stůl. Získali jsme mnoho tipů, jak se správně o kytičky ve váze starat a prodloužit jejich 

životnost. Dámám se vše moc krásně povedlo. Slávce moc děkujeme za návštěvu. Těšíme se na další 

shledání. 
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Valérie Zawadská 

Měli jsme jedinečnou příležitost strávit odpoledne se skvělou herečkou a dabérkou Valérií Zawadskou, 

která nám povyprávěla o svém životě, zkušenostech a zážitcích ze světa filmu, divadla a dabingu. 

Děkujeme za příjemné setkání plné smíchu a dobré nálady. Valérie je opravdovou ikonou a bylo nám 

ctí s ní strávit podvečer 

 

 

 

Lázeňský lektor a bylinkář Karel Steinbauer 

Setkali jsme se s bylinkářem Karlem Steinbauerem. Jeho přednáška o bylinách a zdraví přinesla cenné 

informace a inspiraci pro využití přírodní medicíny v každodenním životě. Účastníci si také mohli 

zakoupit bylinné mastičky, což akci obohatilo. Děkujeme všem za účast! 
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Workshopu „Koptská vazba“ 

Na skvělém workshopu „Koptská vazba“, který vedla talentovaná Dana Odehnalová, se účastníci 

naučili základy této tradiční techniky a odnesli si domů vlastní krásný výrobek. Atmosféra byla plná 

kreativity a inspirace, což přispělo k pozitivnímu zážitku všech zúčastněných. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kriminalista Rudolf Flaška 
Čtyři skutečné, poutavé a dramatické případy ze světa kriminalistky našeho kraje. Takové bylo 

včerejší pozdní odpoledne s oblíbeným kriminalistou Rudolfem Flaškou, který svou přednášku 

obohatil také o své zážitky přímo z míst vyšetřování. Jsme velmi rádi, že přednáška přilákala početné 

publikum, kterému děkujeme za účast a pozitivní zpětnou vazbu. 
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Vernisáž na Městském úřadě Nové Sedlo 

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili vernisáže "Čtenář umělcem" v Městské knihovně Nové Sedlo! Byla 

to skvělá příležitost obdivovat umělecká díla, která vytvořili naši čtenáři.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tvorba diáře 

Děkujeme všem, kdo se k nám připojil a vytvořil si svůj vlastní originální diář!  

Teď můžete vkročit do nového roku s diářem, který je nejen praktický, ale také odrazem vaší osobnosti 

a kreativity! Obrovské díky patří naší úžasné lektorce Daně Odehnalové za její skvělé vedení a inspiraci!  
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Kouzlo tvoření přírodních mýdel a vonných solí!  

Proběhla skvělá akce, kterou jsme pořádali ve spolupráci se SVITSOL s.r.o. – workshop zaměřený na 

výrobu přírodních mýdel a vonných solí! Účastníci měli možnost seznámit se s kouzlem ruční výroby a 

vytvořit si vlastní originální výrobky. V přátelské a tvořivé atmosféře jsme si společně užili výrobu, 

přidávání přírodních ingrediencí a samozřejmě si každý odnesl krásný, voňavý výrobek! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ukázka vaření s Thermomixem – ochutnejte kouzlo kuchyně!  

Proběhla skvělá akce, na kterou jsme se všichni těšili – ukázka vaření s Thermomixem přímo v naší 

knihovně! Veronika Dejová nám připravila úžasnou přednášku, která nás nejen inspirovala, ale také 

nám nabídla možnost ochutnat lahodné pokrmy připravené tímto skvělým kuchyňským pomocníkem. 

Děkujeme Veronice za její čas a sdílení cenných tipů, a také všem účastníkům za příjemnou 

atmosféru. Těšíme se na další podobné akce, které nás budou nejen bavit, ale také inspirovat k 

novým kulinářským zážitkům! 
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Vánoční tvoření se Slávkou Petříkovou – kouzlo Vánoc v každém detailu!  

V prosinci proběhla skvělá akce, kde jsme se společně pustili do tvorby krásných vánočních dekorací. 

Slávka Petříková nám ukázala, jak snadno vytvořit úžasné ozdoby, které přinesou do našich domovů 

vánoční pohodu a kouzlo.  

 

Děkujeme Slávce za její inspiraci a trpělivost, i všem účastníkům za krásnou atmosféru! Už teď se 

těšíme na další tvořivé setkání. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ochutnávka cukroví s posezením 

Díky vám všem, kteří jste přišli, jsme si užili krásné odpoledne plné smíchu, pohody a samozřejmě 

skvělého domácího cukroví. Bylo úžasné sdílet tyto vánoční chvíle s Vámi, povídat si a těšit se z každé 

sladkosti. Děkujeme, že jste byli součástí této poslední akce roku – byla to perfektní tečka za minulým 

rokem! Těšíme se na další společné okamžiky! 
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Akce pro dětské čtenáře: 

Šipky! 

Uskutečnilo se šipkové utkání, které vyhrál Ondra Oreško. Moc děkujeme všem hráčům. Byli jste skvělí! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Noc a Andersenem 2024 

Nocování s Andersenem, bylo tentokrát ve znamení Sněhové královny. S Danou Odehnalovou a Klárou 

Hányšovou si děti vyrobily lucerničky. Proběhl lov rozdílů, čtení pohádky, kvíz a večerní tajemná 

procházka na které si děti svítily vyrobenou lucerničkou. Večer byl plný odměn a k večeři nechyběla 

pizza a pohádka na plátně. Všichni jsme si to moc užili a máme jeden z dalších nezapomenutelných 

zážitků. Těšíme se na další nocování" 
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Čarodějnické vyrábění pro děti 

Čarodějnický slet neměl chybu a každý si odnesl svůj lapač snů. Děkujeme za krásné vyrábění Daně 

Odehnalové. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Květináče ubrouskovou technikou 

V knihovně jsme si vytvořili květináče ubrouskovou technikou a Janča Vám do nich vypěstovala 

nádherné fialky. Doufám, že udělali všem radost. Bylo nám s Vámi moc hezky. 
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Hry bez hranic 

Zúčastnili jsme se Her bez hranic, kde jsme se bohužel neumístili, ale i tak dětem patří veliká 

pochvala. Děkujeme. 

 

 
Příměstské tábory 2024  

V letošním roce to byla pořádná jízda. V červenci jsme navštívili zábavný park Plohn a v srpnu 

Mirákulum. Přidali jsme novinku, a to stanování, kde nesměla chybět strašidelná stezka. Také letos 

nechybělo koupání a spoustu vyrábění. Děti si odnesly škrabací a diamantové obrázky, vyrobily si 

trička a přáníčka. 

  

Velké poděkování za finanční sponzorský dar od STEL Servis s.r.o. a ELTAKO s.r.o.  

  

Na závěr chci moc poděkovat všem, kteří se aktivně zapojili do chodu tábora. Byli jste všichni úžasní 

a děti si to moc užily. 

  

Už teď se těšíme na příští rok! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



Městská knihovna Nové Sedlo  
 

22 
 

Autobusový výlet Plohn 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Autobusový výlet Mirákulum 
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Halloween v Městské knihovně Nové Sedlo! 

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili našeho strašidelného odpoledne 31. října! Kreativní kostýmy, 

spousta zábavy, malování a vyrábění – to všechno nás čekalo v Městské knihovně! Vítězem se staly 

všechny příšerky a každá si odnesla odměnu za svůj úžasný kostým!  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Vánoční vyrábění pro děti – radost z tvoření a dárky pod stromeček!  

Včera proběhla kouzelná akce pro děti, kde si malí tvořitelé vytvořili vlastní vánoční ozdoby a 

dárečky. Každý si odnesl krásnou ozdobu, kterou si pověsí na stromeček, a pod stromečkem je čekal 

malý dáreček jako překvapení.  

 

Děkujeme všem dětem za jejich kreativitu a radost, kterou do tohoto odpoledne přinesly! Těšíme se 

na další tvořivá setkání.  
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Akce se školou a školkou: 

Nekoktám, čtu! 

Na Základní škole Nové Sedlo proběhlo místní kolo soutěže- Nekoktám, čtu!. Hodnotil se nonverbální 

projev, hlasitost, plynulost, intonace aj. Zúčastnilo se dohromady 6 žáků ze 4. a 5. třídy. Žáci byli 

opravdu perfektní a bylo pro nás těžké vybrat vítěze. Nakonec zvítězili za 4. ročník Lenka Pojarová a 

za 5. ročník Simča Němčeková. V květnu se uskuteční krajské kolo v Karlových Varech a my žákyním 

přejeme hodně štěstí.  

 

 

Spisovatelka Lenka Rožnovská se ZŠ Nové Sedlo 

V březnu k nám zavítala úžasná spisovatelka Lenka Rožnovská. Děti ihned zaujala a její autorské čtení 

nemělo chybu! Aktivně děti do příběhu zapojila a moc to všechny bavilo! 
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Školka v knihovně 

Dorazila k nám školka, se kterou jsme si přečetli knihu ,,Až půjdeš do školy“ od spisovatelky Michaely 

Fišarové. Dozvěděli jsme se, že musíme vytahovat svačinu z aktovky, jinak nám bude smrdět a že se v 

každém z nás schovává malý ďáblík, který nabádá k rošťárnám a andílek, který se snaží udržet věci 

pod kontrolou. Na závěr jsme si vyrobily taštičku s kuřátkem a dostali jsme něco dobrého na zub, 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
Projekt s ,,Knížkou pro prvňáčka" 

Po čtvrt roce návštěv prvňáčků ZŠ Nové Sedlo jsme se dostali do konce. Úspěšně jsme společně 

přečetli celou knihu a vyrobili si pěkně velikou zoo. Děti se prokázaly zkouškou čtení a byly pasováni 

na čtenáře. Dostali knihu od spisovatelky Zuzany Pospíšilové s názvem ,,Kouzelné brýle". Moc 

děkujeme za společné krásné pátky, které jsme si s Vámi moc užili. Veliké děkuji patří také Mgr. 

Vašíčkové, která s námi po celou dobu spolupracovala a děti skvěle připravila. 
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Prosincová návštěva druháčků ZŠ Nové Sedlo  
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ZÁVĚREČNÁ ČÁST 

3.1. CELKOVÉ ZHODNOCENÍ ROKU 

 

Rok 2024 pro nás byl rokem plný rozmanitých zážitků a poutavých setkání.  

Rozšířili jsme naše vzdělávací programy s různorodými workshopy, přednáškami a kurzy. Vaše aktivní 

účast nám dává smysl a naplňuje nás radostí. 

Je třeba zmínit Město Nové Sedlo a poděkovat také našemu zřizovateli. Velmi si vážíme podpory, 

které se Městské knihovně Nové Sedlo dostává, a to nejen v rovině morální, ale především v úrovni 

finančního zabezpečení naší každodenní činnosti i provozu. Věříme, že tuto podporu vrátíme našemu 

městu v podobě bezchybného knihovního servisu, zajímavých kulturních i vzdělávacích projektů a 

spokojené veřejnosti. 

Velké poděkování patří mé kolegyni Janě Švandrlíkové, která mi pomáhala veškeré akce pro Vás 

zrealizovat.  

Na závěr patří velké poděkování naším návštěvníkům. Váš zájem a podpora je pro nás neocenitelná. 

S velkým nadšením vstupujeme do nového roku s plány na další rozvoj a zlepšení. Děkujeme Vám za 

vaši důvěru a přispění k úspěchu naší knihovny. 

 

 

 

 

 

Děkujeme, 

Michaela Sienková, vedoucí knihovny 

 


